

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваш

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

№ 22

8 июня 2016 г.

415
/1

ТВ

13 - 19 июня
2016 г.



САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД ПРЕДСТАВИЛ
СОВРЕМЕННЫЙ КОМПЛЕКС УПРАВЛЕНИЯ И
СВЯЗИ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ВЫСТАВКЕ «КАДЕХ-2016»

Подробности на стр. 16 - 17

СР. 8.06

ЧТ. 9.06

ПТ. 10.06

СБ. 11.06

ВС. 12.06

ПН. 13.06

ВТ. 14.06

+18 ☁ +8

+15 ☁ +7

+21 ☁ +10

+21 ☁ +10

+21 ☁ +11

+19 ☁ +12

+18 ☁ +11

НОВОСТИ САРАПУЛА

ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ РОССИИ В САРАПУЛЕ

12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник - День России, или День принятия Декларации о государственном су-

веренитете России, как именовался этот праздник до 2002 года.

В Сарапуле в этот день на разных площадках города пройдут праздничные мероприятия.

«СОПРАНО ТУРЕЦКОГО» НА ДНЕ ГОРОДА В САРАПУЛЕ

В рамках празднования Дня города в Сарапуле выступит музыкальный коллектив «Soprano Турецкого» - женская арт-группа Михаила Турецкого. В уникальном проекте представлены все существующие женские певческие голоса, от самого высокого (колоратурное сопрано) до самого низкого (меццо). В одном концерте арт-группы «Soprano Турецкого» звучат классика и рок, джаз и диско, модная современная музыка и ретро-хиты. За последний год коллектив сделал мощный рывок



в сторону авторских песен и достиг высоких показателей. С новыми композициями девушки успели выступить на фестивалях «Песня года», «Новая волна», «Славянский базар», «Пять звезд». В Сарапуле коллектив выступит также в рамках Дней Москвы в Удмуртии. Концертная программа состоится 11 июня в 18.00 на набережной реки Камы.

НОВОСТИ



НА ЗАВОДЕ ПРОШЛА КОНФЕРЕНЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ

2 июня в конференц-зале выставочного комплекса Музея ОАО «СРЗ» состоялась конференция коллектива трудящихся Сарапульского радиозавода. На повестке дня было три вопроса: подведение итогов коллективного договора за 2015 год, утверждение коллективного договора 2016 – 2019 гг. и состава комиссии по социальному страхованию. Заслушав доклады генерального директора ОАО «СРЗ» и председателя профсоюзной организации предприятия, конференция утвердила акты проверки выполнения коллективного договора за 2015 год, признав его условия выполненными в целом. Из 109 принятых обязательств полностью

было выполнено 99, частично – 9, не выполнено одно. Впервые за многие годы не было задержек по выплате заработной платы.

В принятом коллективном договоре на ближайшие три года насчитывается 29 пунктов социального пакета, улучшающих благосостояние работников радиозавода.

«Новый коллективный договор послужит гарантам стабильности в работе предприятия, окажет положительное влияние на мотивацию труда наших работников. А партнерские отношения администрации и профкома будут только развиваться и крепнуть», – заверил профсоюзный лидер радиозавода Олег Березкин.

С 9.00 до 18.00 во Дворце культуры «Электрон» состоится выставка рисунков «Цвети и пой, моя Россия!».

В 12.00 в городском саду имени А.С. Пушкина выступит молодежь с творческой программой «Россия, родина моя», которая продлится до 16.00.

В 14.00 во Дворце

культуры радиозавода начнется концертная программа «Россия, Русь».

В 16.00 на стадионе «Сокол» пройдут спортивные состязания – чемпионат УР по футболу.

В 18.00 на площади электрогенераторного завода – тематическая программа «Вперед, Россия!».

САРАПУЛЬСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА – ЛУЧШАЯ В УДМУРТИИ

Коллектив центральной детской библиотеки г. Сарапула стал победителем республиканского профессионального конкурса в номинации «Лучшая городская детская библиотека».

Диплом I степени вручен Анжелле Бедило, заведующей центральной детской библиотекой, на торжественном мероприятии в Государственном Совете Удмуртской Республики, посвященном общероссийскому Дню библиотек. Подарочный комплект книг вручили Владимир Соловьев, министр культуры и туризма Удмуртской Республики, и Людмила Жикина, директор республиканской библиотеки для детей и юношества.



САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



KADEX-2016

Сарапульский радиозавод представил современный комплекс управления и связи на международной выставке вооружения.

В Астане на авиационной базе Вооруженных Сил Республики Казахстан 2 – 5 июня прошла IV Международная выставка вооружения и военно-технического имущества KADEX-2016.

В выставке приняли участие около 400 компаний из разных стран, которые продемонстрировали последние достижения в сфере оборонной промышленности в восьми закрытых павильонах и на открытой площадке общей площадью 45 квадратных километров.

На выставке было представлено семь секций: авиационная техника, БПЛА и космические технологии; вооружение и военная техника сухопутных войск и военно-морских сил; системы и средства ПВО; имущество тылового и технического обеспечения войск; ИТ-технологии, системы и средства связи; робототехника в военной сфере; альтернативные источники энергии, пригодные к использованию в военной сфере.



Одна из самых масштабных экспозиций на KADEX-2016 принадлежит российской «оборонке». Развитие военно-технического сотрудничества со странами СНГ в настоящее время остается одним из приоритетных направлений для России. Для большинства стран содружества РФ является ключевым партнером в области безопасности. Рособоронэкспорт представил на международной выставке вооружения более 250 образцов для сухопутных, военно-воздушных и военно-морских

сил. Всего в международной выставке приняли участие 40 предприятий российского ОПК, в том числе современный комплекс управления и связи представил Сарапульский радиозавод – одно из ведущих предприятий военно-промышленного комплекса.

Отметив высокий уровень организации российской экспозиции, министр обороны Казахстана Имангали Тасмагамбетов поблагодарил за масштабное участие РФ в выставочных мероприятиях и выразил уверенность в

развитии военно-технического сотрудничества между странами.

KADEX – крупнейшая выставка вооружения в Центральной Азии, признанная ведущими экспертами не только значимым событием в сфере международного военно-технического сотрудничества, но и уникальной диалоговой площадкой для обмена мнениями по вопросам глобальной и региональной безопасности. В выставке 2016 года участвовало больше 40



государств из Европы, Азии и СНГ.

Важной составляющей выставки является деловая программа, в том числе международная военная научно-техническая конференция, презентации, круглые столы, где участники мероприятия обсуждают актуальные вопросы современной военно-технической политики, производства, ремонта, модернизации, а также закупки вооружения и военно-технического имущества.

О своих впечатлениях от участия в международной выставке вооружения KADEX-2016 рассказывает Андрей Батурин, главный конструктор ОАО «СРЗ»:

- На мероприятии такого уровня наше предпринятие участвовало лет десять назад, поэтому поездка в Казахстан для нашей делегации была волнительной. Выставка грандиозна по своему масштабу. Сам я впервые побывал на подобной выставке, за что очень благодарен руководству завода.

На выставке был получен богатейший опыт по конструктивным решениям относительно наших изделий.

В настоящее время в своем развитии предприятие достигло такого уровня, что участие в международных выставках – это уже потребность, выработанная временем. Это расширение рынка, привлечение новых потребителей нашей продукции.

На выставке мы представили изделие нового поколения – унифицированный комплекс управления и связи Р-188 «УКУС».

Изделие «УКУС» предназначено для предоставления комплекса услуг связи должностным лицам и личному составу экипажа в объектах различного назначения.

Устройство, как показала выставка, имеет широкие перспективы. Продукт, который мы демонстрировали, заинтересовал представителей как ближнего, так и дальнего зарубежья. Переговоры велись с делегацией Беларуси, Казахстана, Ирана, Китая.



Самое важное – это, пожалуй, то, что у Сарапульского радиозавода вновь появилась возможность заявить о себе на рынке как о конкурентоспособном предприятии на одном уровне с такими мощными российскими предприятиями, как концерн «Созвездие», ОАО «Концерн ПВО «Алмаз-Антей», «Уралвагонзавод», ОАО «Радиоавионика». Было приятно, когда, заметив выставочный стенд Сарапульского радиозавода, бывшие партнеры искренне радовались нашему появлению, выражив желание вновь наладить сотрудничество, и замет-

но напрягались явные конкуренты.

В частности, мы готовы увеличить номенклатуру и объем поставок на Ульяновский механический завод. Как выяснилось в ходе переговоров, они намерены закупить у нас ряд радиостанций, причем не ограничиваясь традиционными линейками «Арбалет» и «Акведук».

По результатам выставки будет сверстан план мероприятий по взаимодействию с нашими потенциальными потребителями – это заключение контрактов на поставку нашей продукции на 2017 – 2018 гг.